

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Učešće banaka na finansijskim tržištima". Rad ima 23 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

FAKULTET ZA USLUŽNI BIZNIS

SREMSKA KAMENICA

KONSULTATIVNI CENTAR SUBOTICA

SEMINARSKI RAD

PREDMET: TEORIJA NOVCA I BANKE

TEMA: UČEŠĆE BANAKA NA FINANSIJSKIM TRŽIŠTIMA

Sadržaj:

Uvod	3
Privatni i državni penzioni fondovi	4
Funkcionisanje osiguravajućih društava i korisnost osiguranja	4
Klasifikacija osiguranja	4
Penzioni fondovi (Pensions Fund) i penzijski planovi	6
Osiguranje i finansiranje izvoznih sredstava	7
Osnovne funkcije, odnosno koristi osiguranja za društvo u celini	8
Opterećenost društvene zajednice osiguranjem, odnosno troškovi osiguranja	10
Oblici organizovanja privatnih osiguravajućih društava	12
Zastupanje u osiguranju	14
Agencija za pružanje usluga u osiguranju	15
Primena verovatnoće u osiguranju i Zakon velikih brojeva	16
Merenje rizika ulaganja u HOV i portfolio HOV	16
Agencije za procenu rizika	17
Literatura	17
Uvod	

Finansijski sistem i finansijska tržišta u većini zemalja su predstavljali jedan od najviše regulisanih segmenata ukupnog privrednog sistema. Zaokret u regulaciji finansijskih tržišta nastao je kada je na institucionalnom planu prihvaćen koncept deregulacije finansijskog sistema, što je podrazumevalo i intenziviranje konkurencije između svih tipova finansijskih institucija. Kamatne stope se danas formiraju na osnovu tržišnih kriterijuma.

Teorema ekonomike blagostanja pretpostavlja savršenu konkurenciju u ekonomiji, nepostojanje eksternih efekata, jednake preferencije potrošača i kontinuelnu privrednu ravnotežu. Hipoteza o efikasnosti finansijskih tržišta, zasniva se na efikasnom prikupljanju i transmisiji informacija na finansijskom tržištu. Očekivanja investitora su racionalna a cene finansijskih instrumenata odražavaju sve dostupne informacije. Dakle može se reći da je za ekonomsku efikasnost neophodno omogućiti liberalizovano tržište robe, rada i finansija, sa minimiziranom ulogom države.

Finansijska tržišta i akteri na njima, širom sveta ravnopravno učestvuju u tržišnoj utakmici na svetskom nivou. To utiče na podizanje efikasnosti kako samih tržišta tako i kapitala koji posredstvom njih cirkuliše na globalnom nivou.

Tržište novca omogućava da ukupni bankarski sistem, centralna banka i poslovne banke, deluje na ponudu i tražnju novca – ukupnu i po sektorima. Time monetarna politika i centralna banka mogu da osiguravaju dinamičan i stabilan ekonomski rast, zadržavanje stabilnosti novca i likvidnosti ukupnog-privrednog-sistema. Pojam i vrste finansijskih tržišta

Finansijsko tržište je finansijski mehanizam preko koga se uspostavlja veza između ponude i

tražnje novčanih i akumulacionih fondova između finansijski suficitnih i finansijskih deficitnih transaktora, čija su rezultanta formirane tržišne cene kojima se usklađuju tokovi formiranja dohotka,

štednje, investicija i potrošnja na nivou makro ekonomije.

Finansijska tržišta delimo na :

primarna

sekundarna

Ova podela zavisi da li se radi o prvoj prodaji i kupovini finansijskih instrumenata kreiranih od strane finansijski deficitnih transaktora, ili se radi o daljoj kupoprodaji.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com